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ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

 
Αθήνα,  23 Ιανουαρίου 2026  

 
 

Προς: Τον Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης, κ. Δημήτριο Παπαστεργίου 

Θέμα: «Σοβαρή απόκλιση κυβερνητικών δεσμεύσεων και συνεχιζόμενες 

καθυστερήσεις στο Κτηματολόγιο Θεσσαλονίκης» 

 
 

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Σύμφωνα με το από 14.04.2025 Δελτίο Τύπου του Γραφείου Δημοσίων 

Σχέσεων του Κτηματολογίου1,, στο πλαίσιο επίσκεψης του Υφυπουργού Ψηφιακής 

Διακυβέρνησης κ. Χρήστου Μπουκώρου στο Κτηματολόγιο Θεσσαλονίκης 

(11.04.2025), δηλώθηκε δημόσια ότι με την υποστήριξη στελεχών υπερτοπικής 

αρμοδιότητας θα επιτευχθεί ο μηδενισμός άνω των 60.000 εκκρεμοτήτων έως το 

τέλος του 2025. 

Ωστόσο, παρά τη συγκεκριμένη αυτή δέσμευση, εξακολουθούν να 

καταγράφονται εκτεταμένες και συστηματικές καθυστερήσεις στη διεκπεραίωση 

υποθέσεων πολιτών και επαγγελματιών στο Κτηματολόγιο Θεσσαλονίκης, με 

αναμονές που σε πολλές περιπτώσεις υπερβαίνουν τα δύο έτη. 

Η απόκλιση μεταξύ της δημόσιας κυβερνητικής εξαγγελίας και της σημερινής 

πραγματικής κατάστασης δημιουργεί σοβαρά ερωτήματα για τον σχεδιασμό, τη 

στελέχωση και την αποτελεσματικότητα της διοίκησης του Κτηματολογίου, ιδίως σε 

μια περιοχή με αυξημένη οικονομική και αναπτυξιακή δραστηριότητα, όπου οι 

καθυστερήσεις επιβαρύνουν άμεσα συναλλαγές, επενδύσεις και την ασφάλεια 

δικαίου. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο Υπουργός: 

 
1 https://www.ktimatologio.gr/grafeio-tipou/deltia-tipou/1615 
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1. Επετεύχθη ή όχι ο στόχος που είχε τεθεί τον Απρίλιο 2025 για μηδενισμό των 
πλέον των 60.000 εκκρεμοτήτων στο Κτηματολόγιο Θεσσαλονίκης έως τις 
31.12.2025 και ποιο είναι το ποσοστό επίτευξής του; 
 

2. Σε περίπτωση μη επίτευξης του στόχου, ποιοι συγκεκριμένοι λόγοι οδήγησαν 
στην απόκλιση και πώς κατανέμεται η διοικητική ευθύνη; 
 

3. Πόσα στελέχη υπερτοπικής αρμοδιότητας υποστήριξαν το Κτηματολόγιο 
Θεσσαλονίκης στο διάστημα Απριλίου–Δεκεμβρίου 2025 και για ποιο χρονικό 
διάστημα το καθένα; 
 

4. Πόσες εκκρεμείς υποθέσεις υφίστανται σήμερα στο Κτηματολόγιο 
Θεσσαλονίκης, ανά κατηγορία πράξης; 
 

5. Ποια είναι η υφιστάμενη στελέχωση του Κτηματολογίου Θεσσαλονίκης ανά 
κλάδο και ειδικότητα, ποια προβλέπεται από το Οργανόγραμμα και ποιο είναι 
το υφιστάμενο κενό; 
 

6. Σε ποιες άμεσες ενέργειες προτίθεται να προβεί το Υπουργείο για την 
ουσιαστική μείωση των χρόνων διεκπεραίωσης και με ποιο συγκεκριμένο και 
δεσμευτικό χρονοδιάγραμμα; 

 
 

Οι ερωτώντες Βουλευτές 
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